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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
[bookmark: _Hlk11005347]Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
.

[bookmark: _Hlk11357519]2 Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

4 семестр
 
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 
1. Контрольный вопрос: Физический смысл первого закона Кирхгофа -
а) определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
б) сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения 
на элементах этого контура
в) закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
г) энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорцио
нальна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
д) мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности
 преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 
2. Контрольный вопрос Собственное (контурное) сопротивление – это…
а) сумма сопротивлений в каждом из смежных контуров
б) сумма сопротивлений в каждом независимом контуре
в) сумма ЭДС в каждом независимом контуре
г) сумма ЭДС в каждом из смежных контуров
д) сумма токов, которые протекают в каждом независимом контуре
3. Контрольный вопрос Ветвь электрической цепи – это…
а) совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
б) разность напряжений в начале и в конце линии
в) ее участок, расположенный между двумя узлами
г) точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
д) замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям
4. Контрольный вопрос Физический смысл второго закона Кирхгофа
а) определяет связь между основными электрическими величинами на участках цепи
б) сумма ЭДС источников питания в любом контуре равна сумме падений напряжения
 на элементах этого контура
в) закон баланса токов в узле: сумма токов, сходящихся в узле равна нулю
г) энергия, выделяемая на сопротивлении при протекании по нему тока, пропорцио
нальна произведению квадрата силы тока и величины сопротивления
д) мощность, развиваемая источниками электроэнергии, должна быть равна мощности
 преобразования в цепи электроэнергии в другие виды энергии 
5. Контрольный вопрос Электрическая цепь – это…
а) совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
б) разность напряжений в начале и в конце линии
в) ее участок, расположенный между двумя узлами
г) точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
д) замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям
6. Контрольный вопрос Потеря напряжения – это…
а) совокупность устройств, предназначенных для получения электрического тока
б) разность напряжений в начале и в конце линии
в) ее участок, расположенный между двумя узлами
г) точка электрической цепи, в которой соединяется три и более проводов
д) замкнутый путь, проходящий по нескольким ветвям
7. Контрольный вопрос Переменный ток – это…
а) совокупность всех изменений переменной величины
б) значение переменной величины в произвольный момент времени
в) периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые проме
жутки времени
г) наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
д) такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выде
ляет в нем за период одинаковое количество тепла 

1. Контрольный вопрос Мгновенное значение переменной величины – это…
а) совокупность всех изменений переменной величины
б) значение переменной величины в произвольный момент времени
в) периодический ток, все значения которого повторяются через одинаковые проме
жутки времени
г) наибольшее из всех мгновенных значений изменяющейся величины за период
д) такой эквивалентный постоянный ток, который, проходя через сопротивление, выде
ляет в нем за период одинаковое количество тепла 
2. Контрольный вопрос Как индуктивное сопротивление зависит от частоты
Варианты ответов: 
а) прямо пропорционально                           б) обратно пропорционально
в) не зависит
3. Контрольный вопрос Дайте определение резонанса токов.
Варианты ответов: 
а) при резонансе активная мощность минимальна
б) при резонансе реактивная мощность минимальна
в) при резонансе приложенное к цепи напряжение цепи совпадает с током по фазе
4. Контрольный вопрос
 При соединении обмоток генератора в звезду вместе соединяют выводы:
а) X,Y,Z                         б)  такое соединение невозможно 
в) соединяют между собой все выводы в одну общую точку       с) А,В,С 
д)  не имеет значение, какие выводы соединить в одну общую точку
г) все методы расчета сложных электрических цепей
5. Контрольный вопрос Для расчета трехфазных цепей можно применять
а) все методы расчета сложных электрических цепей
б) только метод узловых напряжений 
в) только метод узловых и контурных уравнений
г) только метод контурных уравнений 
д) мeтод измeрeния напряжeний 
6. Контрольный вопрос Мгновенная мощность трехфазной симметричной системы
а) изменяется во времени с частотой тока 
б) не изменяется во времени  
в) изменяется во времени с двойной частотой тока 
г) изменяется по линейному напряжению 
7. Контрольный вопрос 
В четырехпроводной трехфазной цепи с фазами генератора и несимметричного  
      приемника, соединенными звездой, нулевой (нейтральный.провод)
а) разгружает сеть от реактивных токов
б) оказывает выравнивающее действие на нагрузки фаз
в) устраняет взаимное влияние нагрузок фаз друг на друга
г) устраняет несимметрию фазных токов


8. Контрольный вопрос Какое соотношение между фазными и линейными токами 
симметричного потребителя, соединенного в треугольник?
Варианты ответов:


а)                                                  б) 
9. Контрольный вопрос Всегда ли при соединении в треугольник справедливо со
отношение


а) да				б) нет
10. Контрольный вопрос Чему равен ток в нулевом проводе при симметричной 
трёхфазной системе токов?
а) нулю	б) значению меньшему суммы действующих значений токов
11. Контрольный вопрос Приведенная топографическая векторная диаграмма на
пряжений соответствует соединению
[image: http://i-exam-otvet.net/pic/1197_178940/04B0E1FC340476DE8B6AE799967D248C.png]
а) симметричной нагрузки звездой без нейтрального провода
б) несимметричной нагрузки звездой без нейтрального провода
в) несимметричной нагрузки треугольником

12. Контрольное задание.  Определите сопротивление нити электрической лампы
 мощностью 100 Вт, если лампа рассчитана на напряжение 220 В.
а) 570 Ом   
б) 488 Ом
в) 625 Ом 
г) 523 Ом
д) 446 Ом 
2. Контрольное задание. Чему равно общее сопротивление электрической цепи, ЕС
ли сопротивление каждого резистора равно 4 Ом?
[image: http://iumka.ru/images/stories/asd53.gif]
а) 10 Ом,      б) 16 Ом,          в) 12 Ом,                г) 8 Ом,           д) 4 Ом,
3. Контрольное задание. Источник тока с ЭДС 18 В имеет внутреннее сопротивле
ние 30 Ом. Какое значение будет иметь сила тока при подключении к этому ис
точнику резистора с электрическим сопротивлением 60 Ом ?
а) 0,6 А  б) 0,3А   в)0,2 А  г) 0,9А  д)0,4А
4. Контрольное задание.  К цепи, сопротивление которой Z = 50 Ом, приложено на
пряжение u = 282sin314t В. Определите действующее значение тока в цепи.
а) 4 А
б) 14,1 А
в) 314 А
г) 28,2 А
д) 1,41 А
5. Контрольное задание.  В цепи с последовательно соединёнными резистором R и 
емкостью С определить реактивное сопротивление Хс, если вольтметр показыва
ет входное напряжение U=200 B, ваттметр Р = 640 Вт, амперметр I=4 А.
а) 20         Ом
б) 50         Ом
в) 40         Ом

1. Контрольное задание. Мгновенное значение тока в нагрузке задано следующим 
выражением 
i = 0,06 sin (11304t - 45°).   Определить период сигнала и частоту.
а) f = 3600 Гц; Т = 2,8 ·10-4 с
б) f = 1800 Гц; Т = 5,56·10-4 с
в) f = 900 Гц; Т = 11,1·10-4 с
2. Контрольное задание. 
 u = 100sin(wt), R = 20 Ом. Напишите выражение для тока в цепи
а) i = 5 A
б) i = 5sin(wt)
в) i = 5sin(wt+π/2)
г) i = 5sin(wt- π/2)
д) i = 5sin(wt+π)
3. Контрольное задание.  Последовательно соединены R-L-C.ПричемL = 0,1 Гн,
 Хс = 31,4 Ом, f = 50 Гц. Выполняются ли условия резонанса напряжений?
а) да
б) нет
в) Приведенных данных недостаточно для ответа на вопрос
г) Выполняются при условии, что R << Хс
д) Выполняются при условии, что R >>Хс
4. Контрольное задание.  XL = 10Ом, u = 10sin(wt). Напишите выражение для тока в
 цепи
а) i = sin(wt)
б) i = 10sin(wt-π/2)
в) i = 10sin(wt)
г) i = 10sin(wt+π/2)
д) i = sin(wt-π/2)
5. Контрольное задание. Действующее значение тока в цепи равно 1 А. полное со
противление цепи 10 Ом. Чему равна амплитуда напряжения, приложенного к це
пи, и каков характер сопротивления, если вектор напряжения отстает на π/2 от 
вектора тока?
а) 1 В, активный
б) 1,41 В, индуктивный
в) 14,1 В, емкостной
г) 14,1 В, активно-индуктивный
д) 1,41 В, активно-емкостной

1.Контрольное задание.  При
   [image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/9FA3CC724576181EA071E8A9C7A23E93.png] [image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/FF1DF36BCF25D56942C3F2354D99DE55.png] [image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/111080B45EA55BF51B5E52D8BF8AC494.png] ток [image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/3C528D8C3389DC8B045627FFC230279E.png]  равен ?
[image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/6C1DB36FE1011E7D271BFB9DD3A0A72E.png]
А.
а) 9 А,   б) 6 А,     в)12 А,       г) 3 А.
2. Контрольное задание.  В трехфазную сеть с линейным напряжением
 [image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/E019127E42CEC8B3E6C04E79C34982E0.png] включены треугольником симметричные приемники 
с[image: http://i-exam-otvet.net/pic/1413_196576/CE7C9DB38BAB439994FE5CAB5386D042.png] Чему равна потребляемая активная мощность всей цепи?
а)  5,7 кВт, б) 1,9 кВт, в)  3,8 кВт, г) 11,4 кВт

3. Контрольное задание. Дано: напряженность магнитного поля Н = 400 А/м, длина
замкнутого магнитопровода l = 0,25 м, число витков обмотки 100. Определить по
стоянный ток через обмотку.
а) 10                 б) 2                   в) 1                г) 1                 д) 0,25                  е) 100
4. Контрольное задание. В первом и третьем стержнях магнитопровода потоки со
ответственно равны Ф1 = 3 Вб, Ф3 = 1 Вб. Определить поток Ф2.
[image: ]
5. Контрольное задание. Для исходной схемы значения фазных токов равны


а)  20 А,  б) 380/11 А,   в)   А,      г)  А   




3.  Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
4 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 

1.  Разновидности диодов (выпрямительные, стабилитроны, светодиоды и фотодиоды). Области применения.
2.   Контрольный вопрос. Основные сведения о выпрямителях. Назначение , классификация, параметры и характеристики.
3.   Контрольный вопрос.. однофазные неуправляемые выпрямители. Однофазные двухполупериодные. Основные расчетные соотношения.
4.  Контрольный вопрос   Тиристоры. Обозначения. Параметры. Характеристики.
5 .   Контрольный вопрос. Понятие об управляемых выпрямителях. Тиристоры. Характеристики. Свойства.

1 . Контрольный вопрос Основные параметры и характеристики электронных усилителей.
2 Контрольный вопрос. Биполярные транзисторы. Принцип действия. Основные параметры. 3. Характеристики и их зависимости от режима работы. Схемы включения транзисторов.
4. Контрольный вопрос. Полевые транзисторы с p-n переходом. Принцип действия.
5. Контрольный вопрос. Транзисторные усилительные каскады.

1. Контрольный вопрос. Механические характеристики трехфазного асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором; с фазным ротором.
2. Контрольный вопрос. Пуск асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором и двигателя с фазным ротором.
3. Трансформаторы. Управление электрического и магнитного состояния. Схема замещения трансформатора.
4 . Контрольный вопрос . Потери энергии в трансформаторе. Внешняя характеристика и КПД трансформатора.


1.Контрольный вопрос.Основы электроники. Диоды. Принцип действия и характеристики полупроводиовых диодов. 
2.Разновидности диодов (выпрямительные, стабилитроны, светодиоды и фотодиоды). Области применения.
3. Контрольный вопрос. Основы электроники. Основные сведения о выпрямителях. Назначение , классификация, параметры и характеристики.
4. Контрольный вопрос. Биполярные транзисторы. Принцип действия. Основные параметры. Характеристики и их зависимости от режима работы. Схемы включения транзисторов.
 5. Контрольный вопрос. Транзисторные усилительные каскады.







1. Контрольное задание. Для цепи, изображенной на рисунке известно:  =200 В, = 20 Ом, = 40 Ом, =60 Ом, =30 Ом, =60 Ом.
[image: ]















2.Контрольное задание. Для цепи, изображенной на рисунке известно: =200 В, =100 В,  =50 В, = 20 Ом, = 40 Ом, =60 Ом, =30 Ом, =60 Ом. Найти токи в ветвях методом контурных токов
[image: ]


















3.Контрольное задание. Для цепи, изображенной на рисунке известно:  =20 В, =10 В,  =5 В,  = 2 Ом, = 4 Ом, =6 Ом,  =3 Ом, =6 Ом, =2 Ом Найти токи в ветвях методом узловых потенциалов
[image: ]









4. Контрольное задание. Для цепи, изображенной на рисунке известно:  =200 В,  В,   В,  = 20 Ом, = 40 Ом, =60 Ом,  =30 Ом, =60 Ом. Найти ток через сопротивление R4  методом эквивалентного генератора
[image: ]






5.Контрольное задание. В цепи синусоидального тока включены последовательно две  реальных катушки индуктивности и конденсатор, Параметры катушек и конденсатора известны:  = 3 Ом, =0,0127 Гн, = 4Ом, =0,032 Гн С = 500 мкФ., =50 Гц. Известно падение напряжения на второй катушке = 50 В. Найти напряжение источника, падение напряжения на каждом элементе. Построить векторную диаграмму тока и напряжений. Рассчитать баланс мощностей.





1.Контрольное задание. В цепь синусоидального тока с частотой =50 Гц, включены две параллельные ветви со следующим параметрами: = 3 Ом, = 0,0127 Гн, = 2 Ом, С=200 мкФ., =500 В. Определить токи в ветвях и построить векторную диаграмму токов и напряжений. Рассчитать баланс мощностей.
[image: ]

2. Контрольное задание. Составить систему уравнений для расчета токов в данной цепи с учетом явления взаимоиндукции
[image: ]



3. Контрольное задание. К трехфазной линии с фазным напряжением источника  380 В подключен симметричный приемник по схеме «звезда». Активные и реактивные сопротивления фаз приемника соответственно равны 10 Ом, = - 4 Ом. Определить токи в фазах приемника и фазные мощности. Построить векторную диаграмму токов и напряжений.






4. Контрольное задание. К трехфазной линии с линейным напряжением источника  380 В подключен несимметричный приемник по схеме «звезда с нейтральным проводом». Активные и реактивные сопротивления фаз приемника соответственно равны 19 Ом, = 0 Ом, 8 Ом, = 6 Ом, 24 Ом, = - 18 Ом. Определить токи в фазах приемника, в нейтральном проводе и фазные мощности. Построить векторную диаграмму токов и напряжений. 






5. Контрольное задание. К трехфазной линии с линейным напряжением источника  380 В подключен несимметричный приемник по схеме «треугольник». Активные и реактивные сопротивления фаз приемника соответственно равны 19 Ом, = 0 Ом, 8 Ом, = 6 Ом, 24 Ом, = - 18 Ом. Определить фазные и линейные токи приемника и фазные мощности. Построить векторную диаграмму токов и напряжений








1. Контрольное задание. Для цепи, приведенной на рисунке **, 2 Ом, = 2 Ом,  = 2 Ом, =4 Ом, = 8 Ом. Найти выражение  для тока в неразветвленной части цепи.
[image: ]

[image: ]











2. Контрольное задание. В магнитной цепи, представленной на рисунке, найти МДС катушки, обеспечивающую в магнитопроводе магнитный поток Вб, при следующих размерах магнитопровода: а=160 мм, b= 220 мм, c= 55 мм,  = 1 мм. Воспользоваться представленной кривой намагничивания. .
[image: ]



 





3. Контрольное задание Найти ток IL2. Указать правильный ответ



1. I2 = 50 A		
2. I2 =  		
3. I2 = 30 A
4. Правильного ответа нет	
5. I2 = 10 A

4. Контрольное задание   Найти эквивалентное сопротивление RAB

 
	1. 2 R		2. 10 R
3. 3 R		4. 4 R
5. R



5. Контрольное задание
 Составьте схему из R; L и C. Какое из значений неверно для схемы? Укажите его номер


	Z1 = 5 + j10
	Z2 = 13 + j1
	Z3 = 2 – j9
	I2 = 2 – j4

	1. ZAB = 5 – 5j			2. I1 = 8 – j2		3. Zвх = 10 + j5
	4. UAB = 30 + j50		5. U = 90 + j20


1. Контрольное задание
 Какая из лучевых векторных диаграмм неверна для данной схемы? Укажите ее номер
Xc1 = R2 = Xc3	



1.  	2.	 



3. 	  	  4. 		 5. 
2. Контрольное задание
 Найти эквивалентное сопротивление RAB

	1. 2 R		
2. 10 R	
3. 3 R
	4. 4 R	
	5. R



3. Контрольное задание
Найти ZAB, Zвх, I1, I2, I3. Укажите номер неправильного ответа.


 	U = 55 + j37
	На схеме указаны (цифрами) значения 
соответствующих сопротивлений (в Омах)





1. ZAB  = 10			2. Zвх = 12 + j5			3. I1 = 5 + j10
4. I2 = 1 + j3			5. I3 = 4 – j2

4. Контрольное задание
  Какая из лучевых векторных диаграмм не соответствует схеме? Укажите ее номер.
R1 = R2 = Xc3

	



	1. 		2. 		3. 


	4. 		5. 

5. Контрольное задание
 Чему равно эквивалентное сопротивление RAB, если все R1 – R7 = 10 Ом

	1. 5,3 Ом	
2. 15,3 Ом	
3. 8,3 Ом
4. 20,3 Ом
 5. 10,3 Ом




1.   Контрольное задание
Какое из выражений или какая из лучевых векторных диаграмм неверно(а) для схемы
	XC1 = R2 = XL3

						     1. UAK = UBK


2. 		3. 


	4. 		5. 






2.  Контрольное задание
 Чему равно сопротивление RAB. Укажите номер правильного ответа

1. 120		
2. 20/6		
3. 24		
4.48		
5. Правильного ответа нет



3. . Контрольное задание
 В каком выражении или лучевой векторной диаграмме допущена ошибка? Укажите ее номер
	R1 = XC2 = XC3




	1. 		2. 	3. 		4. [image: ]

						       5. UAB = UBK

4. Контрольное задание
 До замыкания рубильника амперметр показывал 2 А. Что он покажет после замыкания рубильника? 

	1. 4 А		
2. 3А
3. 2А	
4. 8А		
5.1/ 3А


5. Контрольное задание
 Чему равно U5, если R5 = 10 Ом, I1 = 10 А, I2 = 50 А, I3 = 10 А, I4 = 20 А.
Укажите номер правильного ответа


	1. Нельзя ответить 		
2. U5 = 900 В
3. U5 = 300 В
	4. Правильного ответа нет	
5. U5 = 500 В





1.Контрольное задание
 	Определить входное сопротивление схемы Rad относительно точек а и d, 
если R1=12Ом; R2=12 Ом; R3=12 Ом; R4=4 Ом; R15=4 Ом; R6=4 Ом
Ответы Rad=  :  1. 8  Ом     2. 6 Ом    3.  4 Ом     4.   2  Ом  5.  12 Ом

     

2.  Контрольное задание
Какая из векторных диаграмм соответствует данной цепи? Построить векторную диаграмму цепи для обоснования ответа



1. 		2. 



3. 		4. 							    5. 

3. Контрольное задание
Что покажет амперметр после замыкания рубильника S, если до замыкания он показывал 9 А.

	
Укажите номер правильного ответа:
1) 27А		2) 18А		3) 13,5А		4) 6,55А	
5) 3А
4. Контрольное задание Найти ток источника

  Е=70 В	
R1=5 Ом  R2=10 Ом   R3=4 Ом  R4=6 Ом  R5=10 Ом
5        Контрольное задание
                                                  Найти ток I.

                                             
R1=10 Ом  R2=10 Ом  R3=10 Ом R4=20 Ом  R5=20 Ом  R6=10 Ом  R7=10 Ом  Е=25 В

1.  Контрольное задание
Найти  правильный ток источника. 
  R1=4 Ом R2=4 Ом
R3=6 Ом R4=4 Ом R5=1,6 Ом R6=4 Ом  




       2 . Контрольное задание
     Чему равен ток I, если ЭДС Е=40 В
R1=5 Ом
R2=R3=R4=R5=R6=25 Ом




3 . Контрольное задание
Определить входное сопротивление схемы RAB относительно точек А и В, если
R1=R2=R5= 3 Ом
R3=R4=R6= 1 Ом

  
	



4  . Контрольное задание

R1=5 Ом R2=15 Ом R3=15 Ом R4=15 Ом
При каком положении выключателей ток I  будет максимальным? Чему он при этом будет равен, если ЭДС Е=50 В?




5  . Контрольное задание
 Чему равен ток источника?


Е=80 В     R1=8,8 Ом
 R2=2 Ом   R3=10 Ом   R4=3Ом                
1.   Контрольное задание
Чему равен ток источника, если  Е=170 В

 
R1=7,5 Ом   R2=5 Ом R3=4 Ом  R4=6 Ом  R5=5 Ом

2.   Контрольное задание
Чему равен ток источника?

                               
R1= 4 Ом  R2= 4 Ом   R3= 20 Ом  R4=14 Ом  R5= 8 Ом  R6= 8 Ом

 3.    Контрольное задание
Чему равен ток источника, если Е=200 В

                                    

R1=2 Ом  R2=2 Ом  R3=3 Ом  R4=7 Ом  R5=0,8 Ом  R6=4 Ом  R7=4 Ом

       4.    Контрольное задание
Чему равно сопротивление RAB



R1=4 Ом   R2=4 Ом  R3=6 Ом  R4=4 Ом  R5=1,6 Ом  R6=4 Ом
Укажите номер правильного ответа:  1) 23,6	2) 14,2  3) 18  4) 10  5) 16 .2









5. .    Контрольное задание
 Найти ток в амперметре

                       
 
U=20 B  R=6 Ом  R1=R2=R5= 6 Ом  R3=2 Ом  R4= 8 Ом


2.  Пассивный двухполюсник синусоидального тока  состоит из   последовательных  элементов  L, R, C. Найти полное сопротивление двухполюсника,  если  f=159,15 Гц;   L=6 мГн;  R=4 Ом;  С=333,33 мкФ.
3. Запишите уравнение, связывающие между собой параметры эквивалентного двухполюсника. Поясните смысл входящих в него величин.

4. Записать входное сопротивление двухполюсника, схема которого задана:C
L
R

      







5. По катушке протекает ток  Записать выражение для мгновенного значения напряжения на катушке.
1. Записать  выражения  для  э.д.с.  трехфазной  системы, если  одна  из них задана

.

2. Какому соединению соответствует приведенная топографическая диаграмма?
Варианты ответов.
1) симметричной нагрузки звездой без нейтрального провода;
2) несимметричной нагрузки звездой без нейтрального провода;
3) несимметричной нагрузки треугольником.
[image: http://i-exam-otvet.net/pic/1197_178940/04B0E1FC340476DE8B6AE799967D248C.png]

3. В симметричной трехфазной цепи потребители с комплексным сопротивлением Z= 4 + j3 Ом   соединены  в звезду. Найти ток фазы  потребителя при фазном напряжении Uф = 100 В.
4. Рассматриваются два выпрямителя с выводом средней точки вторичной обмотки трансформатора и однофазный мостовой. Коэффициенты пульсации напряжений этих выпрямителей соответственно равны P1 и P2. В каком соотношении находятся численные значения этих коэффициентов?
5. Чем отличается обратный ток диода от прямого…
6. Какую роль в выпрямительном устройстве выполняет собственно выпрямитель, состоящий из полупроводниковых диодов? 
7. Выпрямительный диод имеет два электрода: анод и катод.  Прямой ток направлен: 15. Какая зависимость называется характеристикой холостого хода синхронного генератора?
8. Вольт- амперная характеристика собственного полупроводника аналогична вольт- амперной характеристике … 
9. Каковы основные типы машин переменного тока и области их применения? 
10. Из каких материалов изготавливают части асинхронной машины?
11. Почему ротор синхронной машины может быть изготовлен из куска стали , а сердечник статора обязательно набирают из штампованных тонких листов электрической стали? Укажите неправильный ответ.
12. При каком характере нагрузки вторичное напряжение трансформатора увеличивается при возрастании тока I2? 
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